



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb; web: www.zagreb-matica.hr

Tel. 01 4810-833, fax 01 4875-447, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

radno vrijeme poslovnice: 18.00 – 20.30 h (ponedjeljak-petak)



GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

Vas vodi na 3-dnevni društveni planinarski izlet

NAJVIŠI VRHOVI VOJVODINE

FRUŠKA GORA (539m) – VRŠAČKE PLANINE (641m)

16.- 18. studeni 2024. (subota-ponedjeljak)



PLAN PUTA

1.dan – subota 16.11. – Fruška Gora - Banja Vrdnik - Crveni Čot (538m/nv)

5,45-6,00 Okupljanje sudionika pl.ture na južnom parkiralištu pored Gradskog poglavarstva.; **6,15** Polazak busa nakon ukrcaja planinara. Vožnja na relaciji Zagreb – gr. prijelaz Bajakovo - Ruma – Iriški Venac. Nakon dolaska busom na greben Fruške gore, krećemo na planinarenje grebenskim putem po Fruškoj gori (trajanje ovisno o duljini dana).

Planinarska tura : Zmajevac – Brankovac – Crveni čot (538m) – Orlovac (512m) – Zmajevac – Vrdnik (cca 4 sata hoda)

Smještaj u Vrdniku. Večera, druženje i noćenje. Korištenje nedalekog termalnog bazena u SB Termal se plaća davatelju usluge..

2. dan – nedjelja 17.11. – Vršac - Vršačke planine - Gudurički vrh (641m/nv)

Ujutro odlazak busom za Vršac. Put nas vodi u Sremske Karlovce gdje ćemo posjetiti centar grada i nastaviti putovanje ka Petrovaradinu sa usputnim zadržavanjem u Svetištu Marije Snježne na Tekijama. Poslije kratke posjete katoličkom marijanskom Svetištu nastavljamo putovanje kroz Petrovaradin, Novi Sad i Zrenjanin ka Vršcu. Po dolasku u Vršac pauza za osvježenje i smještaj u hotel. Poslije pauze vozimo se do Malog Središta.

Planinarska tura (po Vršačkoj transverzali) : Malo Središte - manastir Veliko Središte (KT6) - Gudurički vrh (641 mnv) KT7 - povratak prema KT6 -opc. Lisičja glava vrh KT5 – Malo Središte (cca 6 sati hoda ; cca 3,5 do 4 sata hoda bez Lisičje glave)

U slučaju lošijeg vremena tura se daje promijeniti. Povratak u hotel. Večera. Druženje. Noćenje.

3. dan – ponedjeljak 18.11. – Petrovaradin - Fruška gora – Iriški venac

Ujutro napuštamo Vršac i vozimo se za Novi Sad i Petrovaradinsku tvrđavu koju ćemo kraće razgledati.

Dalje se vozimo na greben Fruške gore ka Iriškom vencu. Od Iriškog venca hodamo pored spomenika „Sloboda“ do kote 516 (hotel Norcev, TV toranj) ili drugog izletišta, prema raspoloživom vremenu. Po povratku sa pješačenja u restoranu na Iriškom vencu možemo stati na pauzu za opcijski ručak grupe. Nakon toga nastavljamo busom ka Irigu, Rumi i autoputem prema Zagrebu. Dolazak u ZG do 23 sata.

Predviđeno trajanje planinarenja : Fruška gora – 1.dan 4 sata ; 3.dan 3 sata ; 2.dan Vršačke planine 6 sati / 3,5-4 sata
Oprema: standardna planinarska ; čvrste planinarske cipele ; mali jednodnevni ruksak, zaštita od sunca, vjetra i kiše - u skladu s vremenskim uvjetima; rezervna odjeća, hodački štapovi, naglavna svjetiljka. Stvari za smještaj spakirati u manju putnu torbu.
Obavezni dokumenti : važeća osobna iskaznica, EU zdravstvena, potvrđena planinarska iskaznica
Smještaj-info : Prvo noćenje je u Banji Vrdnik u smještaju na bazi polupansiona - oko 35€ (uključeni večera i doručak). Drugo noćenje u Vršcu-isto na bazi polupansiona (večera,doručak) oko 35€. Plaćanje davatelju usluge prema važećem cjenovniku u RSD.
Prehrana-info : na pl.turi individualno iz ruksaka; Potrebno ponijeti 1 litru vode. Večera i doručak u smještajnom objektu. Ručak za grupu moguće organizirati po dogovoru. / Valuta - info: 1000 RSD = 8,55€ ; 10€ = 1170 RSD
Ovaj izlet realiziramo u suradnji sa planinarima PSD „Poštar“ iz Novog Sada
Udio-prilog u trošku izleta (prijevoz) : 70€ akontacija na bazi 36-40 polaznika uplaćuje se kod prijave
Prijave (s uplatom) i informacije: kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19,45 do 20,30 sat, ili po tel.dogovoru
Organizator : HPD “Zagreb- Matica“ ; Predstavnik organizatora – vodič : BRUNO ŠIBL, mob. 091 410 5533 / WhatsApp

bs 24-10-2024.

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.

FRUŠKA GORA je planina u Vojvodini, koja je nekada davno bila otok u Panonskom moru. Zauzima površinu od oko 255 km². Fruška gora je otočna, stara gromadna planina. Najviši vrh je Crveni Čot (539 m), a ostali značajni vrhovi su Stražilovo (321 m), Iriški Venac (451 m) i Veliki Gradac (471 m). Centralni dio planine ima visinu od oko 400 mnv, dok ostali dijelovi imaju formu platoa. Na Fruškoj Gori dominiraju bukove i hrastove šume koje se ovdje smatraju autohtonim. Smatra se da se na Fruškoj gori nalazi najveća pojedinačna koncentracija lipe u cijeloj Evropi. Na južnim i istočnim padinama planine prevladavaju voćnjaci i vinogradi koji se gaje još od vremena Rimljana. To je i razlog da se ovaj dio Srijema i naziva Vinski ili Gornji Srem.

Zahvaljujući brojnim očuvanim fosilima, predstavlja svojevrsno ogledalo geološke prošlosti panonsko-karpatkog bazena. Osim prirode, Frušku goru karakteriziraju grupa od 16 pravoslavnih manastira sagrađenih pretežno u 16. vijeku, poznatih po specifičnoj arhitekturi, bogatim riznicama, bibliotekama i freskama. Svojevrsni čuvari religije, običaja i tradicije. Najljepši dio planine je 1960. godine proglašen za Nacionalni park. Uzduž rasjeda u stijenama FG javljaju se termomineralni izvori (Vrdnička topla voda $t=32,8^{\circ}\text{C}$)

U Vrdniku se nalazi otvoren i zatvoren bazen sa termalnom vodom, koja dobro prija poslije planinarenja.



Petrovaradin (mađarski **Pétervárad**), grad u Srijemu, Vojvodina, Leži na desnoj obali Dunava nasuprot Novomu Sadu, s kojim tvori urbanu cjelinu. Tvrđava građena 1692–1780. Nakon 1702. u podnožju tvrđave razvilo se civilno naselje. Neke zgrade na najvišem platou izgrađene su u XVIII.st. U XVIII. st. Petrovaradinska tvrđava bila je najsuvremenija i najjača tvrđava u Habsburškoj Monarhiji, zbog čega je bila zvana Gibraltarom na Dunavu. Hodočasnička crkva Gospe Snježne, građena na mjestu poznate petrovaradinske bitke, obnovljena je u drugoj polovici XIX.st. Petrovaradin je rodno mjesto bana J. Jelačića.

VRŠAČKE PLANINE (rumunjski Munții Vârșet) je pogrđe u jugoistočnom Banatu, dio balkanskih planina u Srbiji. Najviši su dio Vojvodine (Gudurički vrh, 641m). Prema istoku prelaze u Rumunjsku. Pripadaju staroj panonskoj masi. Znatnim je dijelom pod šumom (hrast, lipa, bagrem, bukva, javor, crni bor) i vinovom lozom (vršačko vinogorje poznato je već od rimskog doba). Šumoviti dio planine (4177ha) zaštićen je od 1982. kao park prirode. U njihovu podnožju razvio se grad Vršac.

